
Следственными органами СКР по Алтайскому краю направлено в суд второе уголовное дело по факту незаконного оборота драгоценных металлов



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование второго уголовного дела в отношении двух учредителей золотодобывающего предприятия. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 191 УК РФ (совершение сделки, связанной с драгоценными металлами, в нарушение правил, установленных законодательством Российской Федерации, незаконные хранение и перевозка драгоценных металлов, совершенные в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, в рамках данного уголовного дела обвиняется 39-летний индивидуальный предприниматель в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п. п. «а», «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, с мая по декабрь 2019 года трое фактических руководителей ООО

Золотодобывающее предприятие Артель старателей «Алтай-2» и ООО Артель старателей «СИБИРЬ» действуя в составе группы лиц по предварительному сговору организовали выполнение работ по незаконной добыче драгоценных металлов на непредусмотренном лицензией участке, который затем незаконно хранили и перевозили под видом минерального сырья, содержащего драгоценные металлы. Полученное в результате переработки заводским путем золото они продавали в один из коммерческих банков, несмотря на то, что оно подлежало обязательной сдаче в Государственный фонд драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации. Своими действиями руководители золотодобывающих предприятий нанесли вред государству на общую сумму более 18 миллионов рублей. В отношении одного из предпринимателей ранее уголовное дело было направлено в суд в связи с заключением им досудебного соглашения.

Кроме того, 39-летний индивидуальный предприниматель, имеющий намерение приобрести данные золотодобывающие предприятия, узнав, что в отношении действующих владельцев сотрудниками ФСБ проводятся оперативно-розыскные мероприятия, совместно с одним из учредителей предпринял попытку дать взятку оперативному сотруднику в сумме 300 тысяч рублей. Однако довести преступный умысел до конца им не удалось – оперативник, не имея намерений получать взятку, отказался ее принять, а преступные действия взяткодателей в дальнейшем были пресечены сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия обвиняемые вину в содеянном признали. Следователем СК в обеспечение гражданского иска на их имущество наложен арест на общую сумму более 20 миллионов рублей. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

30 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1518776/folder/873343>